
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 3 
ONSDAG DEN 7. september 2005. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Erik Jonas Pedersen, Ulla Maltesen (for USU), An-

ker Blauenfeldt, Søren Kofoed, Jørn Weirsøe, Per Jakobsen og Anders Hebo. 
 
Afbud:  Anders Nielsen, Ole Colberg, Mette Bjersing, Søren Nielsen og Helle Skovgaard. 
 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Det blev besluttet at erstatte pkt. 6 ”Nyt fra breddekonsulenten” med ”Regelbogen”. 
 

Pkt. 2: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 2, d. 9. juni 2005. 
Pkt. 6: Anders Nielsen vil tage initiativ til at samle Karen Margrethe Hallarth, Per 
Jakobsen og Tonny Brohus for at diskutere mulighederne nærmere. Ændres til: An-
ders Nielsen vil tage initiativ til at samle formændene for de udvalg, der afholder 
holdturnering for at diskutere mulighederne nærmere. 
Referatet blev derefter godkendt. 

 
Pkt. 3: Siden sidst. 

Klavs Andreassen præsenterede Anders Hebo for bestyrelsen og meddelte, at Anders 
Hebo var ansat til 2008, og at stillingen skulle være genforhandlet inden marts 2008. 
Ansættelsen er på funktionærbasis, og medlemmerne af bestyrelse fik ansættelseskon-
trakten til gennemlæsning, og fik udleveret et eksemplar af jobbeskrivelsen, ligeledes 
underskrev de en fuldmagt, der giver Anders Hebo fuld adgang til kredsens konti. 
Anders Hebo kendte i forvejen alle bestyrelsesmedlemmer og meddelte, at han var 
fortrolig med kredsen regnskaber, men at han var lidt mere usikker på, hvornår udsen-
delser og opkrævninger skulle finde sted. Det blev besluttet, at Anders Hebo opdaterer 
aktivitetskalenderen ud fra oplysninger fra udvalgene om datoer for udsendelser og 
opkrævninger. Udvalgene sender derfor hurtigst muligt en oversigt over datoer til 
Anders Hebo.  
Det blev besluttet, at så meget som muligt udsendes pr. e-mail, og at der orienteres 
gennem udvalgenes hjemmesider. Anders Hebo videresender vigtige e-mails til besty-
relsen, herunder nyhedsbreve fra DBF, og modtaget post lægges som hidtil på den 
lukkede hjemmeside (Erik Jonas Pedersen). 
Klavs Andreassen meddelte, at Kresten M. Valdal, Herlev/Hjorten havde indvilliget i 
at overtage den ledige post som politisk kasserer. Desværre havde Kresten Valdal væ-
ret forhindret i at deltage i aftenens bestyrelsesmøde. Bestyrelsen godkendte valget. 
AU vil senere holde et møde med Kresten Valdal og Anders Hebo. 
Klavs Andreassen havde forhandlet en løsning om betaling af breddekonsulenten, som 
ikke har været ansat i perioden fra 1/8-2004 til 1/2-2005. Bestyrelsen godkendte det 
opnåede resultat, hvor en del af beløbet reduceres med 5/12. 
Til slut beklagede Klavs Andreassen meget, at han havde været så ophængt af arbejde, 
at han desværre havde forsømt at følge op på en del sager i sommerens løb. For at 
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undgå dette i fremtiden har han aftalt med AU at sige fra og bede andre om at tage 
over, hvis tiden ikke slår til. 

 
Pkt. 4: Økonomi 

Anders Hebo regner nu med at alle regninger er indkommet, og at regnskabet 2004/05 
vil blive afsluttet i løbet af ca. 14 dage. Regnskabet vil vise et for stort overskud og 
Anders Hebo vil se nærmere på, hvorfor der er blevet så stort et overskud. Det er end-
nu for tidligt at sige noget om det kommende regnskab. 
Anders Hebo gjorde opmærksom på, at hvis der udbetales á konto beløb skal disse be-
løb overføres til specielt oprettede SBKr. konti og ikke til private konti. Køresedler til 
AU og bestyrelsesmøder sendes til Anders Hebo, til udvalgsmøder sendes de til de re-
spektive minikasserer.  
Husk, at der skal kvitteres på regninger fra Restauranten inden de sendes til Anders 
Hebo. 

 
Pkt. 5: ”Hvad skal SBKr. bruge sine penge til?”. 
 Hvad betyder den nye kommunalreform for SBKr. 

Den første del udskydes så den nye kasserer kan deltage. 
Hovedbestyrelsen vil nedsætte en arbejdsgruppe, der skal se på evt. effekter af den 
nye kommunalreform. Anker Blauenfeldt vil gerne deltage i arbejdsgruppen. 
 

Pkt. 6: Regelbog. (erstatter Nyt fra breddekonsulenten). 
Anker Blauenfeldt udtrykte skuffelse over, at VETU’s ønsker ikke var kommet med i 
den nye udgave af regelbogen. Klavs Andreassen beklagede meget og erkendte, at det 
var forkert, som tidligere nævnt vil Klavs Andreassen fremover uddelegere mere ar-
bejde, når tiden ikke slår til. 
Anders Hebo forventer at udsende regelbogen senest d. 12/9-05. Udsendelsen vil også 
indeholde holdsedler, og Per vil lave en oversigt over, hvor mange holdsedler, der skal 
med til de enkelte klubber. 
  

Pkt. 7: Orientering fra udvalgene. 
AU. 
Har afholdt møde med Anders Hebo, hvor der blev underskrevet en foreløbig fuld-
magt til banken, og hvor Anders Hebo jobbeskrivelse blev diskuteret. Anders Hebo 
har overtaget vedligeholdelsen af kredsen klubdatabase og kredsens ny postadresse er 
blevet lagt på nettet sammen med kontortid og telefonnummer. Den er ligeledes sendt 
til DBF. Anker Blauenfeldt gjorde opmærksom på, at det kunne komme på tale, at 
Anders Hebo skal aflaste holdturneringslederne. 
SSU. 
Per Jakobsen meddelte, at der været afholdt SM for hold. Turneringen var forløbet 
godt, og man havde med succes anvendt de nye regler i eliterækken (6 kampe). 
Holdturneringen er klar, og det forventes, at der oprettes en serie 6 række. 
Tanja Berg har stor succes med kredstræningen, og det er besluttet at holde møde med 
DBF’s talentchef om udvikling af talenter. 
Per Jakobsen sørger en for fælles dato for udsendelse til SM. 
USU. 
Har afholdt møde, har haft den første fællesrejse og deltaget i kredsmatch mod Kø-
benhavn, hvor vi vandt 4 holdkampe. 
Der er blevet tilknyttet en U11 leder, som dog ikke deltager i udvalgets møder. 
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VETU. 
Holdturnering er på infosport, som noget nyt er der i år oprettet en 50+ mesterrække. 
Der vil blive afholdt firkantmatch sidst i september. 
Der vil ikke blive afholdt EM og VM i denne sæson. 
BREDU. 
Intet. 
UDU. 
Søren Kofoed måtte med beklagelse meddele, at flere udvalgsmedlemmer havde fået 
forfald. Således mangler udvalget i øjeblikket en minikasserer. Han mente dog ikke, at 
bestyrelsen kunne hjælpe her og nu. 
Der er udsendt indbydelse til kurser, og Pernille Johansen har lovet at tage sig af træ-
nerkurser. 
Man vil forsøge at få et samarbejde i gang med Københavns Kredsen. 
DU. 
Man råder for tiden over 34 dommere, desværre havde en af de nyuddannede måtte 
melde fra. Der er kommet to nye seniordommere. 
Brush-up kursus afholdes i slutningen af september. 
Der er ingen tilmeldinger til nyt dommerkursus. 
Der meldt en til bedømmelseskursus. 
Hvis dommere fra Lolland Falster ønsker at deltage i SBKr. kan vi kun tage kørepen-
ge for afstande på Sjælland. 
Jack Schytt tager sig af hjemmesiden, hvis der er problemer giver Erik Jonas Pedersen 
meget gerne hjælp. 
IT. 
Klubdatabasen vedligeholdes nu af Anders Hebo. 
E-mail adresser bliver opdateret i den nærmeste fremtid, således at tidligere medlem-
mer bliver slettet. 
Mange af udvalgene mangler desværre meget på deres hjemmesider, hvis der er pro-
blemer med at bruge systemet (FrontPage), er alle meget velkomne til at kontakte Erik 
Jonas Pedersen. Vi skal meget gerne have hjemmesiden til at være velfungerende, især 
nu, hvor udsendelserne på papir begrænses. 
Det vil blive forsøgt at videresende mail på adressen sbkr@badminton.dk til Anders 
Hebo. 

 
Pkt.: 10: Ansættelsesprocedure tidligere og fremover. 

Per Jakobsen havde manglet en ordentlig orientering om, hvad der skete i forbindelse 
med den nye administration, og var bekymret for, om vi havde sagt ordentlig farvel til 
Bjarne Thor Jensen. Bjarne Thor Jensen og Lis Jensen har begge gjort et stort arbejde 
for kredsen, og det er rimeligt, at vi siger tak for dette på en sådan måde, at vi kan se 
dem igen. Lone Klamer gav Per Jakobsen fuldstændig ret og undskyldte mange gange. 
Lone Klamer sørger for, at der bliver købt en gave, og at Bjarne Thor og Lis Jensen 
får den leveret. 

 
Pkt.: 11: Bestyrelsesmøder 2005/2006. 

Den traditionelle frokost ved Østmesterskaberne vil blive som brunch d. 27. november 
2005 i Lillerød kl. 10.30. 
Der vil blive afholdt bestyrelsesmøder følgende datoer: 
d. 27-10-05 (økonomi), d. 22-11-05, d. 23-01-06, d. 01-03-06 d. 15-03-06 (SBKr. 
repræsentantskabsmøde).  
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Pkt.: 10:  Eventuelt. 
Husk at alle turneringer for den ny sæson (2006/2007) skal være søgt senest d. 20. ok-
tober 2005. 

 
 
 

Mødet slut kl. 22.20.       godkendt
  


